

Errata do Edital **FALE/UFMG 061/2021**

Onde se lê:

3.6 – Para se inscrever, o candidato deve, a partir da 0h1min (zero hora e um minuto) do primeiro dia do período de inscrições até às 23h59 (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos) do último dia desse período, acessar: www.cursoseeventos.ufmg.br/CAE: “Área de Linguística, Letras e Artes” (na lateral esquerda) >> “Exames de Proficiência” >> “Exames de Proficiência em Língua Estrangeira para Processos Seletivos de Programas de Pós-graduação” e seguir as instruções ali encontradas.

Leia-se:

3.6 – Para se inscrever, o candidato deve, a partir da 0h1min (zero hora e um minuto) do primeiro dia do período de inscrições até às 23h59 (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos) do último dia desse período, acessar: www.cursoseeventos.ufmg.br/CAE: “Área de Linguística, Letras e Artes” (na lateral esquerda) >> “Exames de Proficiência” >> “Exames de Proficiência em Língua Estrangeira para Programas de MOBILIDADE INTERNACIONAL (intercâmbio)” e seguir as instruções ali encontradas.

Belo Horizonte, 02 de agosto de 2021.



Sueli Maria Coelho
Diretora pro tempore da Faculdade de Letras da UFMG